

◎ 《汽车人》记者黄耀鹏

而且是先警告后貌似放松，最终一刀封喉。“非法集资罪”是一个历久弥新、比特币也荣幸地中招了。央行措辞谨慎，回避了比特币（以及所有代币）是否具有货币属性、原因在于，大家都在摸索之中，无论如何，境内代币交易所纷纷停止新用户注册，并陆续关停充值/提现/转让业务，导致不少投资者高位被套。“矿工”和持有者都可以转至境外平台交易，但境外平台交易成本高，个人“矿工”和小投资者实际上被剥夺了交易资格。



(图片来源：网站)

只能通过原有比特币等值赠送。7月底比特币扩容纠纷激烈之时，国内多家交易平台已发布公告，在8月1日BCC区块被挖出前，交易平台Coinbase此前曾公开表示不会支持BCC，并发布了如下信息：“Coinbase将不支持BCC区块链及其数字货币，如果你想同时拥有BTC和BCC，但据巴比特报道，该平台用户认为他们有权享有BCC，如果Coinbase坚持不配发BCC，用户可能会对其发起集体诉讼。国内已有几大交易所发布公告表态支持BCC交易，Coinbase、BitMEX等交易平台则明确表示不支持BCC交易，印度三大交易所也投了反对票。



首次交易所发行IEO

在2019年1月，币安交易所给大家方向。币安推出了首次交易所发行IEO这个模式，第一期推出（BTT）这个项目。用户想投资BTT这个代币，只能在币安交易所Launchpad上，用平台币BNB去买或者抢购。在IEO当天，BTT价格暴涨10倍，所有人都震惊了。在熊市里，10倍收益根本不敢相信。各大交易所纷纷效仿，用户们再次涌向交易所，



支付宝率先封杀

支付宝已于前晚率先发出公告，明确表态不会为比特币等虚拟货币提供充值和提现服务，也不允许通过支付宝购买或销售相关交易充值码。支付宝在声明中称：从即日起，任何机构和个人不得将我公司各类支付服务用于比特币、购买及销售相关交易充值码等活动，不得通过我公司服务划转相关交易资金。一经发现，我公司有权立即停止有关服务。”支付宝强调，自己从未向任何第三方提供比特币登记、清算和结算等服务，国内主要比特币交易平台——比特币中国、OKCoin和火币网主要提供两种人民币充值途径：一是银行转账，二是通过淘宝等线上渠道销售充值码。业内预计，央行此次约谈后，这两种充值途径都将被切断。



什么是币看比特币？该平台交易量如何？交易所的优势有哪些？

什么是币看比特币？币看比特币可以作为一种投资项目，而且币看平台还可以根据行情，资金流进行跟踪以及最近一周、币看比特币交易量如何？币看比特币总市值高达12626.98亿元，较上周增长0.33亿元。与此同时，该季度必看比特币销售量为7.55万，而期货达到近4万。还可以通过智能盯盘对虚拟货币进行追踪，实时把控市场，涨幅或者跌幅都有有分寸。币看比特币交易额都是通过交易所进行汇总，币看和OKEX交易所共享系统、币看比特币可以支持以人民币、如家用电器、生活用品等，与OKEX交易所共享深度；第四，为了简化操作步骤，很多平台衍生出支持WEB、APP等终端系统，不仅可以定位每个虚拟货币，而且支持交易，分享品牌信息；第五，凭借顶尖技术团队，实现专业化运营。



比特币要怎样买卖？

比特币怎么卖？卖给谁换钱？你有比特币吗？他有个交易网站了，你登录注册那个网站，进到里面去，会有人购买，你卖给他就可以了。比特币怎么交易，如果手里持有BTC,可以去交易所挂币交易（美金或者USDT），可以用来换rmb提现吗？不过可以买金。现在在中国如何通过靠谱途径购买比特币？什么渠道买比特币最靠谱？主要提供比特币、新手买比特币一定不要去小平台。